



В Кургане возбуждено уголовное дело по факту убийства двух жителей города



01.10.2018 в комнате одного из общежитий г.Кургана родственниками обнаружены тела хозяина комнаты, 1947 г.р., и женщины, 1986 г.р. с признаками насильственной смерти. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

По данному факту следственным отделом по г.Курган возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п.«а», «в», «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой). По предварительным данным из комнаты были похищены телевизор и денежные средства потерпевшего.

В настоящее время следствием во взаимодействии с сотрудниками полиции проводятся необходимые следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лица, совершившего указанные преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1259627>